



# Zmluva o poskytovaní verejných služieb

Kód objednávky: 1-356945627137  
 Kód účastníka: 1139101500  
 Kód adresáta: 5100035708  
 Kód tlačiva: 405

uzavretá podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov

(ďalej spolu len „Zmluva“ alebo „Dohoda“) medzi:

## PODNIK

<b>Slovak Telekom, a.s.</b>	<b>Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B, IČO: 35 763 469, DIČ: 2020273893, IČ pre DPH: SK2020273893</b>	
Kód predajcu:	Retail Shop TL_5200655	Kód tlačiva: 405
Zastúpený:	Borkovská, Ivana	

(ďalej len "PODNIK") a

## PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATEĽ

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Spišský Hrušov, Spišský Hrušov 216, 05363 Spišský Hrušov		
Register, číslo zápisu podnikateľa:			
Kontaktný e-mail:	sphrusov@levonetmail.sk	Kontaktné tel.č.:	0534492122
IČO:	00329606	IČ pre DPH:	

(ďalej len "Účastník")

## ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	- Obec Spišský Hrušov		
Ulica:	Súpisné číslo:	Orientačné číslo:	
Obec:		PSC:	
Telefón:	Č.OP / Pasu:	-	

## ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Obec Spišský Hrušov		
Adresa zasielania:	Spišský Hrušov 216, 05363 Spišský Hrušov		
Spôsob fakturácie:	Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku <b>Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu sphrusov@levonetmail.sk</b>		
Zúčtovacie obdobie:	Mesačne od 1.dňa v mesiaci do posledného dňa v mesiaci		

## SIM KARTA A ZARIADENIE

Mobilný Hlas SIM karta č.	8942102180027366816	Mobilný Hlas Tel. č.	0910458456
IMEI Huawei P Smart 2019	860690047710089		

## TABUĽKA č. 1

<b>AKCIA: ÁNO akciová ponuka</b>				Aktivácia
Kontaktná osoba: - Obec Spišský Hrušov Telefón: 0534492122 Adresa doručenia: Spišský Hrušov 216, 05363 Spišský Hrušov				
<b>Služba: Mobilný Hlas DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov</b>				Aktivácia
<b>Program služby: ÁNO M</b>				Aktivácia
Rozhodcovská doložka: Nie Zverejnenie v telef. zozname: Žiadam o nezverejnenie				
<b>Kontrola dát v roamingu</b>				Aktivácia
Limit kontroly dát (cena s DPH v EUR): 24,00				
<b>Nezávislé doručenie mobilného HW</b>				Aktivácia
<b>Názov</b>	<b>Platnosť ceny</b>	<b>Cena s DPH</b>	<b>Splatnosť</b>	
Súčet všetkých zliav zo štandardných poplatkov za Služby		120,00 EUR		
Neakciová maloobchodná cena za KZ/Dátové zariadenie		249,00 EUR		
Akciová kúpna cena za KZ/Dátové zariadenie	Kúpna cena	19,00 EUR	jednorázovo	

Kód objednávky: 1-356945627137  
 v0.16.016-20190723-14:53:18



CO\_1-4JZ87KLD\_1-4JZBB7RR

Strana 1 / 4

Citlivé



Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH	Splatnosť
Základ zmluvnej pokuty - počiatočná suma, ktorá bude klesať		350,00 EUR*	

Na položky označené \* sa neuplatňuje DPH

1) Predmetom tejto Zmluvy je:

- a) Závazok Podniku aktivovať a poskytovať program Služieb uvedený v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy, a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v tabuľke s názvom "SIM karta a zariadenie", resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahrádzať (ďalej len "SIM karta") s tým, že Účastník je povinný zaplatiť aktivačný poplatok za aktiváciu SIM karty uvedený v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy.
  - b) Závazok Účastníka (i) riadne a včas platiť cenu za zriadenie a poskytovanie Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb, ktoré sú uvedené v Cenníku pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len „Cenník“), platnému ku dňu podpisu tejto Zmluvy a (ii) dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, Cenníkom, Osobitnými podmienkami pre poskytovanie zvoleného programu Služieb (ďalej len „Osobitné podmienky“), ak boli pre zvolený program Služieb vydané a Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), s ktorými sa mal Účastník možnosť oboznámiť pred podpisom tejto Zmluvy na internetovej stránke Podniku [www.telekom.sk](http://www.telekom.sk) alebo na predajných miestach Podniku.
  - c) Závazok Podniku predať Účastníkovi koncové zariadenie (ďalej len "KZ") za akciovú kúpnu cenu špecifikovanú v tabuľke č. 1, ktorú sa zaväzuje Účastník pri podpise tejto Zmluvy uhradiť, pričom prevzatie KZ Účastníkom a uhradenie akciovej kúpnej ceny za KZ potvrdzuje Účastník a Podnik svojim podpisom na tejto Zmluve, pokiaľ nie je ďalej uvedené inak. Rozdiel medzi neakciovou maloobchodnou cenou KZ podľa Cenníka neakciových telefónov aktuálneho v deň uzavretia tejto Zmluvy vo výške špecifikovanej v tabuľke č. 1 a akciovou kúpnu cenou KZ podľa predchádzajúcej vety, predstavuje zľavu poskytnutú Podnikom Účastníkovi z dôvodu doby viazanosti dohodnutej v zmysle tejto Zmluvy.
  - d) Podnik sa zaväzuje doručiť KZ Účastníkovi najneskôr do 45 dní odo dňa podpisu tejto Zmluvy (ďalej len „Lehota na dodanie“) a Účastník sa zaväzuje KZ od Podniku prevziať a zaplatiť akciovú kúpnu cenu pri jeho dodaní. Dodanie KZ Podnik zabezpečí prostredníctvom kuriérskej služby. Podnik informuje Účastníka o dostupnosti KZ prostredníctvom notifikačnej SMS. Následne Podnik telefonicky prostredníctvom kuriéra kuriérskej služby kontaktuje Účastníka za účelom dohody o konkrétnom čase a ostatných podrobnostiach dodania KZ. Pre včasné dodanie KZ sa vyžaduje zo strany Účastníka poskytnutie všetkej potrebnej súčinnosti (najmä dostupnosť formou telefonického kontaktu, udanie správnych a zrozumiteľných údajov o adrese a mieste dodania, včasné oznámenie zmeny poskytnutých údajov a pod.). Dodanie KZ potvrdzuje Účastník podpisom protokolu alebo iného dokumentu Podniku o prevzatí KZ. Márnym uplynutím Lehoty na dodanie záväzok Podniku doručiť Účastníkovi KZ zaniká. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade márneho uplynutia Lehoty na dodanie vzniká Účastníkovi právo odstúpiť od tejto Zmluvy alebo právo požiadať Podnik o zmenu programu Služieb na akýkoľvek mesačný program hlasových Služieb podľa aktuálneho Cenníka pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s., a Podnik bude povinný žiadosť akceptovať a uzatvoriť s Účastníkom nový dodatok k Zmluve, ktorý nahradí túto Zmluvu, a to pred uplynutím doby viazanosti dohodnutej v tejto Zmluve bez toho, aby si Podnik uplatnil nárok na akékoľvek sankcie za porušenie záväzku viazanosti dohodnutého v tejto Zmluve. O zmenu programu Služieb podľa predchádzajúcej vety môže Účastník požiadať ktorýmkoľvek zo spôsobov stanovených vo Všeobecných podmienkach. Právo Účastníka požiadať o zmenu programu Služieb podľa predchádzajúcej vety zaniká najneskôr uplynutím 45 dní odo dňa márneho uplynutia Lehoty na dodanie (ďalej len „Lehota na požiadanie o zmenu“). V prípade márneho uplynutia Lehoty na požiadanie o zmenu bude posledný deň Lehoty na požiadanie o zmenu považovaný za posledný deň doby viazanosti, aj napriek tomu, že doba viazanosti v stanovenej dĺžke odo dňa podpisania tejto Zmluvy ešte neuplynula a Podnik je oprávnený zastaviť poskytovanie benefitov a zliav. Právo Účastníka požiadať o zmenu programu Služieb alebo odstúpiť od tejto Zmluvy zaniká v prípade, ak pred uplynutím Lehoty na požiadanie o zmenu dôjde k prevzatí KZ alebo k uzatvoreniu akejkoľvek písomnej dohody o zmene Zmluvy. Právo Účastníka požiadať o zmenu programu Služieb alebo odstúpiť od tejto Zmluvy nevznikne v prípade, ak Účastník neprevezme KZ, alebo nezaplatí kúpnu cenu za KZ napriek tomu, že bude KZ doručený Podnikom v Lehote na dodanie. Toto dojednanie má prednosť pred akýmkoľvek iným dojednaním tejto Zmluvy upravujúcim podmienky predaja a dodania KZ pre prípad ich vzájomného rozporu.
  - e) Závazok Podniku poskytnúť Účastníkovi, ktorý si touto Zmluvou aktivoval niektorý z programov Služieb ANO M alebo vyšší s využitím ponuky Podniku na kúpu akciového koncového zariadenia s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov a to vo vzťahu k SIM karte a k telefónnemu číslu, vo vzťahu ku ktorému Účastník požiadal o prenesenie k Podniku od iného podniku poskytujúceho elektronické komunikačné služby na základe Podnikom akceptovanej Žiadosti o prenos čísla v mobilnej sieti k spoločnosti Slovak Telekom, a.s., za podmienky úspešného ukončenia technického prenesenia telefónneho čísla Účastníka k Podniku a ktorý zároveň pri aktivovaní programu Služby ANO touto Zmluvou požiadal vo vzťahu k SIM karte o zariadenie jeho ako Člena do existujúcej Skupiny s aspoň jednou Službou Pevnej siete (ako je vymedzená v Osobitných podmienkach Magenta 1) aktívnu u Správcu v súlade s Osobitnými podmienkami pre Magenta 1, za podmienky, že dôjde k úspešnému zaradeniu do Skupiny, zľavu vo výške 50,- € s DPH z druhej (doplnkovej) časti mesačného poplatku za program ANO (ďalej len „Zľava“) podľa tejto Zmluvy. Celková výška Zľavy sa rovnomerne rozpočíta na jednotlivé mesačné poplatky počas 24 mesiacov. Zľava sa poskytuje iba do výšky druhej (doplnkovej) časti mesačného poplatku za program ANO, vo zvyšnom rozsahu mesačného poplatku sa Zľava neposkytuje. V prípade, ak Účastník nebude úspešne zaradený do Skupiny alebo ak počas trvania tejto Zmluvy požiada o zrušenie jeho členstva v Skupine, do ktorej bol ako Člen zaradený v súvislosti s touto Zmluvou, Podnik má právo zastaviť poskytovanie Zľavy a ďalej Zľavu (pokiaľ nebola ešte v plnej výške uplatnená) neposkytovať. Nárok na poskytnutie Zľavy zanikne v prípade zániku tejto Zmluvy z dôvodu využitia práva Účastníka na odstúpenie do 14 dní od jeho uzavretia podľa zákona č.102/2014 Z.z alebo ako dôsledok zániku závislej zmluvy z dôvodu odstúpenia od zmluvy o kúpe akciového koncového zariadenia v súlade so zákona č.102/2014 a Účastník je v takom prípade povinný z titulu bezdôvodného obohatenia vrátiť všetko, čo na základe tejto Zmluvy prijal, vrátane náhrady za poskytnutú Zľavu v peniazoch. Zľavu poskytnutú na základe tohto bodu Zmluvy nie je možné počas jej poskytovania kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou (napr. vernostnou zľavou) alebo akciovou ponukou Podniku, ak z výslovných pokynov Podniku nevyplýva niečo iné.
- 2) ELEKTRONICKÁ FAKTÚRA: Účastník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje/udeľuje súhlas na poskytovanie faktúry v elektronickej forme, a zároveň súhlas s poskytovaním EF sprístupnením na internetovej stránke Podniku podľa platných Všeobecných podmienok a Cenníka. Zároveň bude Účastníkovi bezplatne poskytovaná služba Podrobný výpis v elektronickej forme na internetovej stránke podniku. Ak Účastník využil možnosť zasielania rovnopisu EF na e-mail, EF bude zároveň doručovaná ako príloha e-mailovej správy vo formáte PDF na e-mailovú adresu určenú Účastníkom pre zasielanie EF podľa tejto Zmluvy a jej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému prístupu k údajom. Účastník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov na EF zasielanej na ním určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretích osôb. Podnik nezodpovedá za škody spôsobené účastníkovi prístupom neoprávnen



Spišskej Novej Vsi 31.07.2019



---

Slovak Telekom, a.s. v zastúpení  
Borkovská, Ivana

---

Firma / meno priezvisko zákazníka  
Obec Spišský Hrušov